

# 一个暑假小学生近视加深75度

## 开学临近,到医院检查视力配眼镜的孩子激增

本报聊城8月28日讯(记者 王尚磊) 随着学校的开学临近,医院配镜中心人来人往,前来检查视力的学生开始激增,一位五年级的学生,暑假一过度数又涨了75度,现在已经是近视500度了。孩子近视度数增加,让家长很是头疼。

连日来,聊城市光明眼科医院视光中心排起长龙,不少学生家长前来为孩子挑选合适的配镜。“儿子读五年级,年前才配的新眼镜,暑假一过度数又涨了75度,现在已经是近视500度了,照这个形势发展下去,

后果都不敢想象。”市民李先生对于孩子的近视问题很是苦恼。

随着学校的开学临近,配镜中心人来人往,“暑假期间每天都很忙碌,特别是周末的时候,配眼镜的人特别多。”配镜工作人员告诉记者,放假期间,不少学生的近视度数都有不同程度的加深,必须重新更换度数适合的新眼镜,因此刚开学的这段时间,往往是配镜中心最忙碌的时候。

光明眼科医院视光中心的主任侯跃双说,每年寒暑假都是学生近视的高发

期。由于长时间无节制地玩电脑、看电视,孩子眼睛过度疲劳,导致视力下降。假期过后,一些孩子近视度数会增长25~150度,有的学生甚至涨200~300度。

一位帮女儿拿刚配好眼镜的王女士说,现在的孩子,上网、玩游戏、玩手机、聊QQ什么都会。放假的时候,天天耗在网络上,眼睛自然受影响,家长白天又要上班,想管也管不住,现在这度数涨得特别快。

视光中心的验光师告诉记者,不少学生平时忙于作业,已经给了眼睛“不可

承受之重”。而到了假期,本应该让眼睛好好休息、放放假,可他们又恋上电视、电脑和手机屏幕,没有科学用眼,加剧了近视的发生、度数的增长。他建议,新学期应养成良好的用眼习惯,家长最好能每隔两、三个月带孩子做一次眼科检查,以免错过最佳矫正视力的时机。

侯跃双介绍,少儿时期的孩子自制力不强,因此家长要积极监督,一旦出现近视,要及时到视光中心进行医学验光检查,选择最适合的矫正方式。



安全进社区

近日,聊城大学后备军官学院学生志愿者走进聊大花园社区开展安全宣传活动,队员们走进居民家中,寻找居民生活中存在的用火用电安全隐患,为居民生活安全贡献自己的力量,用实际行动回报社会。 记者 李军 通讯员 陈芮彬 孟庆帅 摄



辅导孩子功课

为关心留守儿童健康成长,帮助他们解决学习中遇到的难题,8月25日,聊城大学国防生来到聊城市东昌府区留守儿童家中,辅导孩子完成功课,并向他们普及了暑期安全知识。 记者 李军 通讯员 陈立栋 邢宝琦 摄



广场舞调研

为了贯彻与实践“三下乡”的指导思想与精神,聊城大学“与文共舞”材料文化护航队志愿者们在聊城市东昌府区闸口开展了调查市民对广场舞在生活中的影响力及广场舞扰民情况的程度和影响范围。本次活动让广场舞参与者意识到广场舞场地和时间的选择问题。 记者 李军 摄



深入基层

为深入学习宣传贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,促进当代大学生做有理想、有追求、有担当、有作为、有品质、有修养的青年学生,为此聊城大学“材料逐梦队”“三下乡”系列活动,来到了聊城市冠县定远寨镇金郭庄村。 记者 李军 通讯员 贾子龙 摄



献爱心、共进步

为丰富青少年暑期生活,聊城大学后备军官学院“温暖义行队”国防生走进当地社区,关心青少年学习生活,示范国防生的队列训练,教给孩子们们齐步走、敬礼等动作要领,孩子们们认真学习,在国防生的耐心示范指导下,不一会动作就有模有样。 记者 李军 通讯员 晋来智 李振修 摄

# 冠县“草根”艺人唱歌走红网络

## 他最初唱歌只为逗妻子一乐,还拍过网络电影

本报聊城8月28日讯(记者 杨淑君 通讯员 张红军) “家是妈妈哼唱的歌谣,家是夕阳下的炊烟袅袅,家是温馨的港湾停靠,家是儿孙满堂幸福的围绕……”最近冠县草根艺人姚金桥的这首《家的味道》在网络上火了。

这首《家的味道》,是由刘凤阁作词,陈国祥作曲,冠县农民姚金桥演唱。说起姚金桥,有人说他是个爱折腾的人,还有人说他是一个勇于追梦的人。今年34岁的姚金桥是冠县清水镇姚行村人,虽然也做一点小生意,但他并未满足于此,他拍过电影,办过庙会,最近又唱歌了!

他参与主演的网络电影《黑色图谋》,曾经引起不少的关注,随后又参演了和拍摄了一些微电影。说起唱歌,经姚金桥演唱而在网络走红的,已经有《桥头恋歌》、《家的味道》和《白玉奶妈》等原创歌曲。经常和

他一起唱歌的朋友杨大勇评价他的歌声:如阳春白雪,如潺潺溪水,如冬日暖阳。他的歌感情表达真挚浓郁,能唱到人心里,让人产生联想,产生共鸣。

谈起他的歌,姚金桥腼腆地说:“其实也没有啥,就是喜欢唱,不管别人评价咋样,就是为了高兴。”他说,刚结婚那阵子,发现媳妇闷闷不乐,问她怎么回事儿她也不说。当时想着法儿得把媳妇逗乐,翻筋斗,上树,学狗爬……媳妇就是不笑。他突然想到模仿歌星的样子唱起了名曲《爱你一万年》,没想到第二句还没唱,媳妇就被逗乐了。他媳妇笑着说:“别唱了!就你这公鸭嗓,让人听到吃饭能反胃。”他却很高兴,从此,他下地干活唱,做家务唱,赶集的路上唱。他说:“不在于唱得咋样,唱的是一种乐观的生活态度,是一种积极向上的心情。生活难免有烦恼,唱



姚金桥(右)与著名导演崔守杰讨论剧情。

起歌来烦恼就被唱跑了。”姚金桥通过歌声增强了夫妻感情,增加了生活乐趣。

因为喜欢唱,偶然的的机会,他认识了走上央视《黄金100秒》的王西忠和他的搭档杨大勇,还认识了靠模仿秀在央视走红的“麻花男孩”王景飞。通过他们又认

识了乐坛知名的全国音乐家人才库成员、词曲作家、音乐制作人,同样是冠县籍的陈国祥。陈国祥见他对唱歌的执着,便将自己作词作曲的《桥头恋歌》、《家的味道》等几首歌,给他唱。他把自己演唱的这些歌挂到网上,引起了不小的关注。

# 山东移动引领进入流量不限量时代

## 月费99元省内流量不限量4G+网络更优更快

记者从山东移动获悉,山东移动持续贯彻落实国家提速降费要求,在建成全省更优更快4G+网络的基础上,于近日推出月费低至99元的流量不限量套餐,引领山东进入流量不限量时代!对爱看、爱玩、爱分享的个人用户来说,每月只需99元,即可畅享省内流量不限量,另外还赠送1G国内流量、1000分钟国内通话时长,完全不用担心流量超支,分享视频、上传照片,无限乐趣随时随地畅享。

**省内流量不限量 流量用得爽**

据了解,山东移动本次推出的省内不限量套餐

中,对于省内用户的流量使用量,不作封顶限制。无论是聊微信、刷微博、下载应用软件、更新系统,还是追剧、看直播、打游戏,真的做到流量“不限量”。不限量套餐分为99元、129元、199元三档,除省内流量不限量外,考虑到部分用户出差,还分别包含1GB、3GB、6GB的国内流量,并赠送1000分钟全国通话,足以满足不同用户的流量和通信需求。其中99元、129元套餐加30元还可享受100M移动宽带及“魔百和”电视业务,199元套餐包含了100M移动宽带及“魔百和”电视业务。有了流量不限量套餐,让

山东手机用户正式告别了流量与资费的纠结,想怎么用就怎么用,人人都能过一把流量土豪瘾!

2015年以来,山东移动持续推出多项降费举措,惠及广大客户。2017年5月,又推出流量畅享、宽带提速升级、中小企业优惠、国际资费直降四大提速降费行动,进一步让利客户。本次推出省内流量不限量套餐,将为客户带来前所未有的畅快体验。

**精品网络更快更优 流量用得好**

除了价格因素外,网络信号好无疑是用户选择的关键。打游戏不坑、看直播流畅正成为用户的刚

需,而这是建立在优质的网络之上的。山东移动已在全省建成9.7万个4G基站,实现全省乡镇及以上区域的连续覆盖以及97%以上行政村的有效覆盖,城市道路测试平均下载速率达42Mbps,核心城区达到48 Mbps,并在此基础上,升级到4G+网络,不仅能体验到4G+高清语音,而且网速最高可达330Mbps。同时,山东移动针对高铁、高速、风景区等重点场景加强深度覆盖,人们无论是乘坐高铁、动车,还是疾驰在高速公路上,无论是登临泰山山巅,还是漫步海滨,都能享受到山东移动高速网络的优良体验。